

南阳市“万人助万企”活动联席会议办公室

宛助企联席办便字〔2024〕19号

关于做好当前“万人助万企”工作的通知

各县（市、区）、市直各单位：

当前正值决胜二季度关键节点，就当前开展好“万人助万企”活动要求如下：

一、要突出精准化帮扶，围绕企业生产运行提升服务。要认真排查企业在资金、用工及其它要素保障方面的需求和困难、问题，严格落实“万人助万企”问题收集解决机制和台账管理制度，以高度负责的态度，高效闭环为企业排忧解难，打通制约企业生产运行的堵点、难点和阻点，支持广大企业健康运行、快速发展。要深入开展“安全生产除险清患年”活动，指导企业落实安全生产主体责任，加强安全生产管理和事故隐患排查，提升安全生产管理水平。

二、要强化专业化指导，围绕企业转型提质提升服务。要围绕创建高新技术企业、专精特新（小巨人）企业，智能车间（工厂），“超级能效”和“零碳”工厂，绿色工厂等，支持企业大力发展新基建、新材料、新装备、新产品、新业态等，帮助指导企业深度谋划实施改造、升级、转型项目，积极协调解

决企业在项目申报、建设、推进中的困难和问题，指导帮助企业加快数字化转型，推动企业高端化、智能化、绿色化发展。

三、要实施体系化服务，围绕企业政策落实提升服务。要聚焦支持企业转型升级、减轻企业负担、强化要素供给、深化放管服务效改革等惠企利企政策的落实，分层次、分类别、分步骤开展多种形式的惠企政策精准宣讲宣传活动，加快惠企政策免申即进度，不断完善惠企政策清单管理机制，加强政策落实的反馈督导，切实做到企业应知尽知、应享尽享、应办尽办，将政策含金量转化为企业获得感和现实生产力。

四、要建立实效性机制，围绕企业发展成效提升服务。要结合正在开展的党纪学习教育活动，严格落实中央省委市委关于构建亲清政商关系的要求，深入落实中央关于深化整治形式主义为基层减负的部署，树立守纪律、优服务、重实绩的鲜明导向，以“企业服务日”活动为载体，把服务企业包联企业做实做优，推动“万人助万企”活动深入深化。

南阳市“万人助万企”活动联席会议办公室

2024年6月15日